Урок 37
Контрольна робота №3
Електричне поле. Закон Кулона
Дата___________________

Клас  __________________

Цілі уроку:

формування предметних компетентностей: перевірити вміння учнів теми «Електричне поле», вміння розв’язувати задачі на застосування закону Кулона, закону збереження заряду.
формування ключових компетентностей: учні застосовують набуті знання в процесі розв’язування задач різних типів.
Розвивати логічне мислення, пам’ять, увагу; 

Виховувати самостійність.

Тип уроку. Урок контролю знань і вмінь учнів.

Хід уроку

І. Організаційний момент. 

ІІ. Самостійне виконання контрольної роботи.

І варіант.

1. Два точкові заряди при​тягуються, якщо: 

А. заряди різнойменні;

Б. обидва заряди позитивні; 

В. обидва заряди негативні.
2.  Яке значення  заряду електрона? 

А. 1 Кл 
Б.1,6·1019 Кл     

В. -1,6·10і9Кл 
Г. -1,6 10 -19Кл
3. Два точкові заряди 
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 містяться на відстані r. Для кожної з описаних ситуацій установіть, у  

    скільки разів зміниться сила взаємодії двох точкових зарядів.
1. Величина одного із зарядів зросла у 3 рази.                               А. Зменшиться в 3 рази.

2. Величина кожного із зарядів зменшилась у 3 рази.                   Б. Збільшиться в 9 разів.

3. Відстань між зарядами зменшилась у 3 рази.                             В. Збільшиться  в 3  рази.

4. Відстань і величина кожного і зарядів зменшились у 3 рази.   Г. Зменшиться  в 9 разів.

                                                                                                             Д. Не зміниться.

4.  Заряди 10нКл і 2 нКл розташовані на відстані 3мм один від одного . Визначити силу взаємодії.
5. Два однакові точкові заряди відштовхуються у вакуумі з силою 9 мН, перебуваючи на від​стані   
    60см   один   від   одного. Визначити величину кожного за​ряду. 
ІІ варіант

1. Два точкові заряди відштовхуються, якщо: 

А. заряди різнойменні;

Б. заряди однойменні; 

В. заряди нейтральні.

2. Яке значення коефіцієн​т k у формулі закону Кулона?
А. 
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Б. 
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В. 
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       Г. 1,6 · 109 
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3. Два точкові заряди 
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 містяться на відстані r. Для кожної з описаних ситуацій установіть, у  

    скільки разів зміниться сила взаємодії двох точкових зарядів.

1. Величина одного із зарядів зросла у 2 рази.                               А. Зменшиться в 2 рази.

2. Величина кожного із зарядів зменшилась у 2 рази.                   Б. Збільшиться в 4 разів.

3. Відстань між зарядами зменшилась у 2 рази.                             В. Збільшиться  в 2  рази.

4. Відстань і величина кожного і зарядів зменшились у 2 рази.   Г. Зменшиться  в 4 разів.

                                                                                                                   Д. Не зміниться.

4. заряди 16нКл і 2 нКл розташовані на відстані 2мм один від одного . Визначити силу взаємодії.
5. Два точкові заряди 20 нКл і 0,2 мкКл взаємодіють з силою 90 мН. На якій  відстані у вакуумі знаходяться  заряди? 

Підсумок уроку.

Домашнє завдання. Повторити § 19-22
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